

EDITAL Nº 136, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 124, de 26/02/2009, publicado no DOU de 27/02/2009, Seção 3, páginas 40 e 41, Professor Assistente, Unidade: Escola de Arquitetura, Departamento de Projetos, Área de Conhecimento: Assentamentos habitacionais populares. Onde se lê: "... c) experiência técnica (peso 3); para avaliação desse item, o candidato deverá apresentar portfolio impresso, em apenas 01 (uma) via, com o máximo de 05 (cinco) projetos de empreendimentos ou unidades habitacionais populares construídos, nos quais sua participação seja comprovada por 01 (uma) anotação de responsabilidade técnica no CREA (ART), ou 02 (dois) atestados de órgãos públicos, ou 03 (três) atestados de Associações Habitacionais registradas no Conselho Municipal de Habitação de Belo Horizonte ou órgãos equivalentes de outras cidades. A não apresentação do portfolio não desclassifica o candidato;...". Leia-se: "... c) experiência técnica (peso 3); para avaliação desse item, o candidato deverá apresentar portfolio impresso, em apenas 01 (uma) via, com o máximo de 05 (cinco) projetos de empreendimentos ou unidades habitacionais populares construídos, nos quais sua participação seja comprovada por anotação de responsabilidade técnica no CREA (ART), ou atestado de órgãos públicos, ou atestados de Associações Habitacionais registradas no Conselho Municipal de Habitação de Belo Horizonte ou órgãos equivalentes de outras cidades. A não apresentação do portfolio não desclassifica o candidato...".

RONALDO TADEU PENA